

CPI预期下降 地房产短线面临机会

在近期沪深两市的放量反弹中，地产股领涨作用不容忽视。截至周三收盘，申万房地产指数上涨6.34%，在各行业指数中居于涨幅首位，行业龙头股获得资金大力追捧。万科A、招商地产、万业企业等个股齐登涨幅榜前列，成为反弹中最亮的热点板块。那么，未来地产股行情能否延续、中短期将如何演绎呢，通过对政策面、上市公司基本面及资金面等诸多因素的分析与解读，我们认为，短线地产股有戏。

加息概率减弱 房贷政策有所松动

首先从宏观层面看，虽然地产产业去年下半年以来经历了前所未有的低迷，但当前市场对房子的刚性需求不减与热钱投机欲望仍然难以平抑的情况看，地产业出现崩盘的可能性并不大。从多家国内外权威机构对过去一个月国内CPI走势的预期看，6月份

我国通货膨胀压力有望暂时得到缓解，市场普遍预期因维护经济持续稳定发展，防止发生滞胀，未来一阶段央行加息与继续从紧的必要性大大减弱，这对房地产行业来说无疑是最大的利好。

此外，有关资料显示，一些部门为刺激地产行业回暖正悄然松绑相关政策，近期上海市对二手房相关金融贷款政策已经有所松动，无需结清贷款便可卖房，光大银行北京个人固定贷款利率于近日正式下调，其中最高下降0.35个百分点。由此可见，管理层对地产行业的调控意图非常清晰，既要防止暴涨，也要防止暴跌，因此，如果下半年地产市场影响到整体经济安全，不排除政策适度扶持的可能。有券商分析师认为，虽然地产行业暴利时代已宣告结束，但是年内整个行业大致可以保证30%左右的利润增速，投资资金不必过于悲观。

地产股成价值洼地 机构开始关注

从地产股在当前两市中的估价情况分析，地产指数从去年11月最高点的4594.25点，下滑到6月20日最低的1616.31点，在短短不到半年时间内，下滑幅度达到64.82%，跌幅远大于大盘。

目前大部分优质地产股2008年、2009年市盈率都在12至15倍左右，价值低估现象明显，并成为了市场中一个巨大的价值洼地。一旦投资者对于该行业未来的预期趋向稳定，资金将迅速回补，而从最近数个交易日资金纷纷涌进的情况看，地产股确已引起机构资金关注，后市下跌空间基本被封杀。

关注权重品种和北京地产

在当前管理层不断呼吁维稳的情况下，权重股应当作为最基本的布

局品种，如万科A。作为深市最大权重股，一旦有资金介入，该股肯定能保持较长时间的活跃性，加之其曾一度出现管理层激励资金被套及继续补仓等现象，相信未来深跌的概率很小。此外，一批成长性突出、股性活跃的品种有望成为资金的主要运作对象，如泛海建设等，与此同时，随着奥运会热情的升温，不排除北京地产再度获得资金青睐，保利地产等股值得关注。而二三线地产股作为行情最后的补涨对象，操作上应以投机性关注为主。

而从长期投资角度看，券商普遍认为在消化前期利空消息后，四季度房地产行业或将出现更大机会，建议标配地产股，关注现金充裕、具备较多的预售账款、具备较大稳定的现金流自营业务、投资收益丰富的业绩维持增长的个股，如北京城建等。

(杭州新希望)

一汽轿车(000800) 汽车股龙头 重点关注

公司是国内最具规模的轿车整车生产基地，具有规模及品牌优势。公司所属轿车分厂是我国轿车工业的摇篮，红旗轿车是我国轿车第一品牌。

公司控股股东是中央部委直属企业，在轿车领域与德国大众、日本丰田等全球著名汽车巨头都有合作关系，今后每年公司都争取有一款自主品牌轿车面世，发展潜力

巨大。而在振兴东北老工业基地战略的刺激下，公司有望因此成为东北税改政策的受益者。走势上看，该股自6月底开始止跌企稳，成交量开始持续温和放大，机构主力资金的回流迹象比较明显。在近日市场持续反弹的情况下，汽车股也出现了轮动上涨，该股作为汽车板块龙头，值得重点关注。

(联合证券 李晓山)

吉林敖东(000623) 参股券商 五连阳拉升

公司作为参股券商股的龙头，走势一直备受关注。研读去年年报，其参股广发证券贡献的投资收益可观。一季度公司业绩依然相当不错，虽然净利润同比有所下降，但主营业务收入同比依然明显增长。在成功投资广发证券后，近期公司再次出手，收购通钢集团敦化塔东矿业有限责任公司股权，为其增加了新的业绩保障和

想象空间。从前期市场的板块轮动特点看，参股券商股的走势与证券市场的关系相当紧密，而且券商股的超跌反弹一直对大盘走势具有一定的预示效应。二级市场上看，近期该股已连拉5根阳线，后市随时有快速拉高的潜力，可积极关注。

(万国测评 王赛)

广东榕泰(600589) 量价齐升 反弹有望持续

近期市场人气开始回升，一些具备成长性的低价股有望成为中长线资金持仓的首选品种，尤其近期在底部出现明显放量迹象个股可给予重点关注，操作上可关注广东榕泰。

公司是国内外唯一生产ML复合新材料替代密胺塑料的厂家，目前已成为国际上氨基塑料类材料生产规模最大企业，当前该行业产品一直处于

供不应求状态，未来成长性广阔。此外，公司不仅在核心业务上取得骄人业绩，还积极进军地产界。由于公司所进入的地区是全国著名的侨乡，住房需求意愿较强，未来市场潜力大。作为低价行业龙头，目前该股价值明显低估，底部特征明显，且量能配合良好，后市反弹有望持续。

(杭州新希望)

中国铁建(601186)

行业垄断 底部启动

公司是我国乃至全球特大型综合建设集团之一，拥有业内全面完整的产业链和资质体系。周三放量突破30日均线压力，上行空间被有效打开，可关注。

双良股份(600481)

节能环保 突破均线压力

公司已成为亚太地区最大的中央空调生产基地，且具有正宗的节能环保概念。近日底部持续放量，突破上方各均线压制，加速反攻或将展开。

(第一创业证券北京 姜宁)

申华控股(600653)

涉足风车 股价低位

当前公司加强产业转型，并强势进军风电领域。最近其在底部构筑收敛三角形后以红三兵向上突破，后市有望持续震荡上扬，操作上可重点关注。

中航光电(002179)

筑底明显 短线参与

公司拥有完整连接器研发、制造和检测试验体系，是国内规模最大的军用连接器制造企业。近期该股有明显的筑底迹象，且成交量温和放大，后市可短线参与。

(西南证券 罗栗)

中国人寿(601628)

强势反弹 密切关注

前期该股股价一度逼近发行价，超跌相当严重，近日强势反弹，周三以涨停报收，强势特征明显，后市有望继续上扬，投资者可密切关注。

中国远洋(601919)

航运业霸主 持续增长可期

公司是全球规模最大和最具竞争力的综合类航运企业之一，中报净利润将大增，其明两年每股收益为2.6元和2.5元，并给予短期强烈推荐、长期A的评级。

(恒泰证券 王飞)

长城电工(600192)

新能源题材 继续上拓空间

公司拥有当前市场炙手可热的风能概念，而新能源将获得政策大力支持。近期该股震荡蓄势，低位置能明显放大，后市将进一步向上拓展空间。

万丰奥威(002085)

新资金介入 积极参与

公司是国内最大汽车铝合金车轮制造企业之一，行业龙头风采明显。近期该股构筑了大圆弧底，新资金入场明显，后市大幅拉升在即，可参与。

(群丰投资)

■实力机构猎物

泰达股份(000652) 节能环保巨子 股价严重超跌

公司是以生态环保等为主营业务的综合型上市公司，并持有渤海证券股权，是其第一大股东。公司实际控制人泰达控股实力雄厚，旗下的金融资产尤其引人注目，目前滨海新区已被定为我国金融改革先行试点，大股东泰达控股有可能成为天津大型金融控股公司。

当前环保节能已成为国策，目前公司的环保产业已成为其稳定利润

来源，并与区域开发业务相辅相成。公司目前垃圾发电项目日处理生活垃圾200吨，稳定贡献营业收入3000万元左右，垃圾发电、污水处理、绿化等业务在区域开发过程中有效提升了整体生态环境质量，未来存在较大的发展空间。近期该股构筑了小双底形态，周三放量突破双底颈线位，后市有望加速反弹，可积极关注。

(世基投资)

津滨发展(000897) 滨海地产巨头 密切关注

随着市场反弹的深入，以万科A、保利地产为代表的地产股成为近期市场反弹的亮点。房地产板块的走强，或许和近期对地产行业再融资开闸有关，因此短期对于尚且处于底部、绝对价格偏低的地产龙头企业，不妨密切关注。而津滨发展作为滨海地产龙头，经过严重超跌后，当前绝对价格仅5元出头，比价优势明显。

目前公司在滨海新区和天津市拥有的土地资源相当丰富，作为该地区无可争议的地产龙头，未来发展值得期待。前期该股从最高21.8元一路跌至前期最低点4元附近，股价严重超跌，短线存在强烈的反弹要求，随着市场重新走强，作为滨海地产龙头，该股绝对价格仅5元出头，值得密切关注。(宏源证券 李慧英)

辽宁成大(600739) 参股券商+疫苗 逢低介入

在全球油价回落及美国股市大涨的刺激下，周三沪深两市大盘大涨。盘口显示，主流资金关注的板块走势强劲，地产、金融板块成为了当日前期主要的做多力量，成交量也较前期有明显放大，预计后市大盘还有上涨空间。在此情况下，投资者可对那些成长性好的个股逢低介入。辽宁成大持有广发证券股权，后者是国

内首批综合类证券公司，实力相当强劲，是证券市场上影响力较强的券商之一。同时，其还控股基金、期货等金融企业，金融控股集团架构初步形成。目前该股股价处于底部，且具有参股券商、生物疫苗等多种题材，后市有望成为反弹资金重点关注对象，可重点关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■机构掘金

舒卡股份(000584)

底部放量 比价新乡化纤

受粘胶纤维出口退税消息的刺激，新乡化纤等个股强势涨停，操作上可关注同样概念的公司。近日底部持续放量，且强势突破30日均线，可积极关注。

(大富投资)

银鸽投资(600069)

募资新建项目 择机参与

公司通过非公开发行股票议案，募资用于扩大产能。近期其上升通道保持良好，均线得到修复，并构成强有力的支持，投资者不妨适当介入。

(金证顾问)

城投控股(600649)

优质资产注入 行情有望加速

经过前期资产整合，公司具有多重资产，且地产储备丰富。周三该股再度放量上扬，突破60日均线后，行情有望加速，建议投资者逢低介入。

(越声理财 向进)

大连控股(600747)

期货概念 有望拉升

目前公司金融资产非常丰富，持有期货等众多企业。目前该股处在历史低位，盘中大资金活动迹象明显，后市随时可能放量拉升，建议关注。

(信泰证券 张晓龙)

光华控股(000546)

反弹幅度有限 补涨要求强烈

公司土地储备丰富，发展潜力大。目前该股依然处于底部区域，反弹幅度相对有限，近日成交量明显放大，短线有望展开补涨行情，值得投资者密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

攀钢钒钛(000629)

资源优势显著 具备套利潜力

公司拥有的钛矿储量相当可观，具有绝对的定价权。按照资产整合方案，目前股价依然低于现金选择权价格，存在无风险套利机会，建议密切关注。

(天风证券 孙财心)

亚盛集团(600108)

低价农业股 题材丰富

公司是西北农业龙头，未来面临全面爆发的机遇。前期该股超跌现象突出，近日价升量增明显，新主力进场抢筹迹象明显，后市有望加速拉升，可积极关注。

(广东百灵信)

合肥百货(000417)

区域商业龙头 经营稳定

公司零售主业形成现代百货、超市连锁和家电专营三轮联动良性发展的格局，由于稳健的经营，该股获得机构青睐。近日依托5日均线缓慢攀升，可适当关注。

(金百灵投资)

中国人寿(601628)

强势反弹 密切关注

前期该股股价一度逼近发行价，超跌相当严重，近日强势反弹，周三以涨停报收，强势特征明显，后市有望继续上扬，投资者可密切关注。

(世纪证券 赵玉明)

攀钢钒钛(000629)

资源优势显著 具备套利潜力

公司拥有的钛矿储量相当可观，具有绝对的定价权。按照资产整合方案，目前股价依然低于现金选择权价格，存在无风险套利机会，建议密切关注。

(天风证券 孙财心)

中国铁建(601186)

行业垄断 底部启动

公司是我国乃至全球特大型综合建设集团之一，拥有业内全面完整的产业链和资质体系。周三放量突破30日均线压力，上行空间被有效打开，可关注。

双良股份(600481)

节能环保 突破均线压力

公司已成为亚太地区最大的中央空调生产基地，且具有正宗的节能环保概念。近日底部持续放量，突破上方各均线压制，加速反攻或将展开。

(第一创业证券 北京 姜宁)

申华控股(600653)

涉足风车 股价低位

当前公司加强产业转型，并强势进军风电领域。最近其在底部构筑收敛三角形后以红三兵向上突破，后市有望持续震荡上扬，操作上可重点关注。

中航光电(002179)

筑底明显 短线参与

公司拥有完整连接